

Общественно-политическая газета



ГОЛОС КОЛЬЧУГИНЦА

№35 (14044)

Выходит с 28 апреля 1928 года

24 мая 2017 года

ЭХО СОБЫТИЯ



На пятом экономическом форуме

С 19 по 21 мая во Владимире прошел V Владимирский экономический форум, который в этом году был посвящен теме «Золотое кольцо России – 50. Предпринимательство и туризм: инвестиции в будущее». Традиционно на площади перед зданием областной администрации развернулась масштабная выставка промышленного и инвестиционного потенциала 33-го региона. Она объединила более 300 предприятий и организаций, туристические экспозиции всех муниципальных образований Владимирской области, а также стенды гостей форума из Абхазии, Беларусь, Молдовы, Чили, Ивановской, Калужской, Костромской, Тульской и Ярославской областей.

Подробности – на 2 и 16 стр.



Чествовали спортсменов и желали новых побед

В понедельник, 22 мая, прошло очередное еженедельное плановое совещание, которое провёл глава администрации района М.Ю. Барашенков.

Минувшая неделя в коммунальной сфере нашего района прошла тихо, буднично и, главное, безварийно. 19 мая была прекращена подача тепла на объекты социальной сферы, где с 10 мая в связи с резким похолоданием вновь было включено отопление. Теперь «Технология комфорта» готовится к гидравлическим испытаниям сетей. Они намечены на период с 25 мая по 2 июня. Так же в докладе прозвучало, что идёт ремонт сетевого оборудования в котельных, восстанавливается дорожное покрытие на местах проведения ремонтных работ.

Руководитель МУП «Коммунальник» О.В. Сугробов доложил, что идет ремонт водонапорной башни в Вишнёвом, меняются 30 метров водопроводных сетей в Большевике и еще 20-ть – в поселке Серп и Молот.

Начальник РЭС города Кольчугино ОАО «ВОЭК» С.Н. Перетокин сообщил о плановых ремонтах оборудования с временным отключением на двух трансформаторных подстанциях города и одной в Бавленах.

Сельским электросетям повезло меньше. 17 мая была повреждена линия в Бусино, 20 мая в садовом товариществе Новое трактором сбили опору. В обоих случаях потребовалось время на восстановление электроснабжения.

Дорожники на минувшей неделе провели ремонт улицы Советской, в начале нынешней они занимались улицей Максимова.

Если у коммунальщиков всё было тихо и спокойно, то у школьников и спортсменов жизнь кипела, била ключом и гремела фанфарами.

В областной военно-спортивной игре «Зарница» команда школы №6, представлявшая нашу территорию, заняла первое место в сборке-разборке автомобилей, а итоговое место – шестое из 23 команд, принимавших участие в соревнованиях.

15 мая в открытом первенстве Ярославской области по баскетболу «Золотое кольцо», в котором принимают активное участие команды всех соседних регионов, в возрастной категории 2002/2003 годов рождения первое место заняла команда кольчугинских ребят под руководством тренера Дмитрия Петрашкевича.

И еще одна весомая победа: с 14 по 21 мая в польском городе Катовице проходил чемпионат Европы по армрестлингу. Наш 18-летний спортсмен Александр Кузьмин (тренер Юрий Битков) завоевал там серебряную и бронзовую медали! Чтобы поздравить с успехом, Александра пригласили на планёрку, где его чествовал М.Ю. Барашенков. Поздравляя с этой блестящей победой, Максим Юрьевич пожелал и новых медалей, тем более, что в сентябре Саша поедет на чемпионат мира, который состоится в Венгрии.

А. ГЕРАСИМОВ

ЭХО СОБЫТИЯ

На пятом экономическом форуме

Окончание. Начало см. на 1 стр.

Как сообщила пресс-служба областной администрации, вместе с Губернатором Светланой Орловой в официальном открытии выставки приняли участие заместитель Председателя Правительства РФ Виталий Мутко, Министр финансов России Антон Силуанов, руководитель Федерального агентства по туризму Олег Сафонов, президент Торгово-промышленной палаты России Сергей Катырин, Губернатор Костромской области Сергей Ситников, Губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев, врио Губернатора Новгородской области Андрей Никитин, врио Губернатора Рязанской области Николай Любимов, врио Главы Республики Карелия Артур Парфенчиков, руководители государственных корпораций и фондов, ведущих финансовых структур России, эксперты туриндустрии. Гостями форума стали делегации более 10 субъектов Российской Федерации и 25 стран.

На территории выставки были представлены стенды городов «Золотого кольца», экопавильоны, молодёжный шатёр с презентацией Всероссийского форума «Территория смыслов на Клязьме», сельскохозяйственные машины и крупная техника. В частности, экспериментальный летательный аппарат – гирокоптер, трактора, погрузчики, сегвеи и велосипеды производства Ковровского электромеханического завода, а также беспилотные автобусы «Матрёшка» из компании «Бакулин Моторс Групп». Кроме того, на выставочных площадках презентованы семь региональных центров импортозамещения, два из них – новые: на базе государственного лазерного полигона «Радуга» и завода «Полимерсинтез».

Экспозиционные павильоны продолжили тематику межрегиональной и внутриобластной кооперации. С учётом кооперационных связей крупных предприятий было представлено свыше 150 предприятий-партнёров. В одном из шатров выставки была оборудована «Биржа контактов», где участники и заинтересованные гости форума могли провести деловые переговоры и заключить соглашения для развития партнёрских связей.



Выставка в рамках Владимирского экономического форума и на этот раз привлекла тысячи посетителей и носила не только экономический, но и по-настоящему праздничный характер. Среди экспозиционных шатров был оборудован «ландшафтный уголок» с детской площадкой, организованы мастер-классы, один из которых провела руководитель ООО «Шелковая коллекция» О.А. Шевцова (см. на снимке), выступления творческих коллективов, презентации компаний, шеф-поваров и художников.



Традиционным гостеприимством встречала посетителей ярмарка-продажа изделий ремесленников, товаров народного потребления, сувенирной и туристической продукции, произведённой на более 35 предприятиях народно-художественных промыслов. Более 30 компаний угощали посетителей своей свежей съедобной продукцией. В центре экспозиции до воскресенья работал уличный кинотеатр.

В течение трёх дней на выставке проводились экскурсии для школьников Владимирской области и Москвы для профориентации и знакомства с достижениями региона. По предварительным данным, гостями выставочных павильонов стали свыше 4000 человек, более 1000 посетителей приняли участие в организованных мастер-классах.

Ключевым событием первого дня экономического форума стало пленарное заседание «Малое и среднее предпринимательство. Туризм: инвестиции в будущее», совместное с тематической сессией «Золотое кольцо России. Как сохранить и приумножить традиции российского гостеприимства», в котором приняли участие Губернатор Светлана Орлова, заместитель Председателя Правительства России Виталий Мутко, Министр финансов РФ Антон Силуанов, президент, председатель правления ПАО «Сбербанк» Герман Греф, руководители Федерального агентства по туризму, Торгово-промышленной палаты России, делегации 12 субъектов РФ и более чем 20 стран, представители крупнейших банков, корпораций и бизнес-структур.

На пленарном заседании первое слово было предоставлено заместителю Председателя Правительства России Виталию Мутко. Он зачитал приветственную телеграмму участникам форума от Президента России Владимира Путина. В ней, в частности, говорится: «За прошедшее время Владимирский экономический форум стал авторитетным дискуссионным «клубом» для предметного, конструктивного диалога представителей органов власти, предпринимательства и экспертного сообщества по широкому кругу актуальных проблем социально-экономического развития российских регионов».

Нынешняя встреча приурочена к 50-летию легендарного маршрута «Золотое кольцо России» – одного из наиболее успешных отечественных инфраструктурных, туристических, просветительских проектов. Отмету, что Россия по праву славится уникальными памятниками архитектуры и искусства, замечательными традициями музыкального, экскурсионного дела. Важно бережно относиться к нашему богатейшему историческому, культурному, духовному наследию, активно развивать туристическую инфраструктуру и связанные с ней отрасли, в полной мере использовать для этих целей серьёзный потенциал малого и среднего бизнеса, повышать инвестиционную привлекательность регионов».

Убеждён, что форум пройдёт в деловом ключе, будет содействовать воплощению в жизнь новых востребованных планов и инициатив. Желаю вам результативной работы и самых добрых впечатлений от пребывания на древней Владимирской земле!»

Подробнее о ходе заседания читайте в пятничном номере «ГК».

Район представили достойно

Главная экспозиция Кольчугинского района (см. на снимке на 1 стр. газеты) расположилась среди стендов других муниципальных образований Владимирской области. Здесь гостей встречали глава районной администрации М.Ю. Барашенков, его первый заместитель Р.В. Мустафин, заведующий отделом экономического развития, тарифной политики и предпринимательства Н.В. Вительс, сотрудники этого отдела Т.В. Претека и Ю.А. Наумова.

И у нас было на что посмотреть и что попробовать: пользующиеся неизменным спросом подстаканники ЗАО «Интерсилверлайн», продукция ООО «НМТ» («Новые металлургические технологии»), тарелки, украшенные изысканной Тумановской росписью, Микляхское литьё, расписные шелковые платки ООО «Шелковая коллекция», садовые фигуры и впервые представленные в экспозиции района предметы интерьера «Зеленая лужайка» ООО «Полишиар» (отмету, что один из них – ослик с прикрепленными на спину кашпо с живыми белыми хризантемами – стал настоящим «героем дня», его хотели рассмотреть поближе и взрослые, и дети), а еще – проект лыжероллерной трассы на стадионе «Кабельщик» Федерации лыжных гонок Кольчугинского района, ставший победителем народного голосования и набравший наибольшее количество голосов, работы учащихся кукольной дизайн-студии Владимира Исаева, Оксаны Чемойдан, Дмитрия Веселова (руководитель Л.В. Серюгина) и, конечно же, вкуснейшая разнообразная продукция ОАО «Кольчугинский хлебокомбинат», цельное пакетированное молоко ООО «Рабочий», Богородский Иван-чай, которыми угостили всех желающих. Глядя на такое количество экспонатов, на ум невольно приходило, что организаторам пришлось изрядно потрудиться, но смотрелась экспозиция достойно!

«Изюминками» нашей территории, не позволяющими пройти мимо, стали настоящая русская красавица – воспитанница театра-моды «Эстель» Детской школы искусств Кольчугинского района Валерия Беляева (см. на снимке на 1 стр.), с которой каждый хотел сфотографироваться, и ансамбль «Медовый Спас», традиционно «зажигающий» так, что ноги невольно пускались в пляс.

Внимание посетителей выставки привлекали и юные кольчугинские лыжники-биатлонисты, которые на лыжероллерах в спортивной экипировке и с винтовками за спиной (к чехлам которых были прикреплены флаги с гербом Кольчугинского района и автографом известного российского биатлониста Алексея Слепова, побывавшего у нас в гостях совсем недавно), обезжают территорию в пятницу и субботу. Причем Виктория Мусина, Кирилл Забродин, Павел Куликов и Иван Чернышов не только демонстрировали своё мастерство, но и отвечали на многочисленные вопросы: их расспрашивали о лыжероллерах и тренировках, а гуляющие с родителями малыши с завистью смотрели на то, как быстро и красиво ребята проезжают по дорожкам между павильонами и шале. Забегая вперед, отмечу, что старания ребят не остались незамеченными: администрация Кольчугинского района подарила им сладкие подарки, которыми все остались довольны.

Окончание см. на 16 стр.

Не оставайтесь равнодушными!

Уважаемые жители Кольчугинского района, руководители предприятий и организаций, представители бизнеса и руководители общественных объединений!

В ночь с 13 на 14 мая 2017 года в городе Кольчугино по адресу: переулок Гоголя, дом 3, сгорел 12-и квартирный дом, в котором проживали 11 семей (24 человека, среди которых 8 детей). Во время пожара люди потеряли всё нажитое имущество, документы и остались без средств к существованию.

Администрация Кольчугинского района, Советы народных депутатов района и города просят неравнодушных людей откликнуться на беду и оказать посильную финансовую помощь нашим землякам, пострадавшим при пожаре.

Сбор денежных средств организован в Общественной приемной, расположенной по адресу: г. Кольчугино, ул. Дружбы, дом 13, (КТОС №4) ежедневно, с 9.00 до 13.00 (кроме субботы и воскресенья) до 25 мая (телефон 2-03-34).

СО СЛОВАМИ БЛАГОДАРНОСТИ

Спасибо за помощь и поддержку!

Ежегодно 9 мая в каждый дом приходит общая радость. Этот день объединяет каждого жителя России в общую цепь памяти, единства и любви к Родине. День Победы – это особое настроение праздника, чувство гордости за принадлежность к этой великой дате, ярким примером героизма, мужества и отваги людей, победивших фашизм. И, конечно, мы не можем не сказать слова благодарности в адрес тех, кто внёс свой вклад в организацию и проведение этого всенародного праздника.

Администрация Кольчугинского района выражает благодарность руководителям предприятий и организаций, индивидуальным предпринимателям, всем, кто принял участие в организации торжеств, посвящённых 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне: клубу квадратистов «УГРЯЗЬ» (А.Ю. Донец) за организацию полевой кухни, общественной организации «Спорт Экстрим» (В.Г. Перегудов) за участие в параде в облике военного офицера, ООО ПЖЭП «Ком-Сервис» (В.А. Лапшин) за предоставление транспорта, МУП г. Кольчугино «Коммунальник» (О.В. Сугробов) за монтаж сцены, лично Д.Г. Алексееву за предоставление музыкальной аппаратуры для торжественного митинга, РЭС г. Кольчугино ОАО «ВОЭК» (С.Н. Перетокин) за обеспечение безопасного подключения музыкальной аппаратуры, Д.В. Карасёву за предоставление транспорта для агиткабинета, ИП Савельеву О.В. за организацию бесплатного проезда и украшение автобусов, АО «Электрокабель» Кольчугинский завод» (В.В. Иванов) за доставку образцового Духового оркестра ДШИ П. Бавлены.

Отдельная благодарность Совету предпринимателей Кольчугинского района и лично И.Ф. Антонов за предоставление подарков участникам Великой Отечественной войны.

За организацию колонны «Бессмертного полка» огромное спасибо военному комиссару по городу Кольчугино и Кольчугинскому району А.В. Серёгину.

За обеспечение безопасности при проведении массовых мероприятий благодарим сотрудников ОМВД по Кольчугинскому району, отделения ГИБДД и ООО «ЧОО «Медь-Лит».

Особая благодарность работникам управления образования, педагогам и учащимся школ города, которые принимали участие в патриотической акции «Бессмертный полк» и А.Ю. Покровскому

ДЕЛОВЫЕ

за предоставление голубей на торжественный митинг.

Слова благодарности – работникам Кольчугинского СИЗО за обеспечение боевых залпов в честь павших в боях воинов-кольчугинцев, МКУ «Управление гражданской защиты Кольчугинского района», МУП «ТБО-Сервис», Кольчугинскому хуторскому казачьему обществу (М.Л. Марьяновский) за обеспечение охраны сцены, МБУ «Кольчуг-Спорт» (К.В. Кобишев) за установку навеса над сценой и МКУ «Управление благоустройства и дорожного хозяйства» (Г.В. Яшина) за обеспечение чистоты и порядка на улицах нашего города, ИП Родину А.Н. за украшение ко Дню Победы площади Ленина, а также всем волонтёрам, помогавшим в организации праздника.

Особая благодарность выражается сотрудникам МУП «Коммунальник» (О.В. Сугробов), отдела жилищной политики администрации района (Л.А. Галкина), МБУ г. Кольчугино «Кольчуг-Спорт» (К.В. Кобишев), МУП «ТБО-Сервис» (С.Ю. Мухин), ООО «Апекс» и ОМВД России по Кольчугинскому району за обеспечение круглогодичного дежурства в местах расположения мемориальных сооружений и объектов воинской славы.

Благодарим всех работников культуры, принявших участие в подготовке и проведении торжественного митинга и концерта, а также работников администрации города и района.

Несмотря на прохладную погоду, этот праздник запомнился всем жителям города теплом общения и памяти о героическом прошлом наших отцов, дедов и прадедов, а вечером в большом зале Дворца культуры состоялся концерт, посвящённый этой памятной дате.

Администрация Кольчугинского района

Администрация Флорицинского сельского поселения и депутатский корпус выражают искреннюю благодарность за оказанную спонсорскую помощь при подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы, С.А. Скрябину, С.Н. Трушину, Д.С. Полякову, Е.А. Макаровой, А.В. Егунову, А.А.О. Наврузову, В.И. Сорокину, А. Бойразу, А.Н. Шляпину. Огромное всем вам спасибо! Искренне желаем надежных партнеров, процветания и успехов во всех ваших начинаниях! Надеемся на продолжение дружеских отношений и сотрудничества.

ВСТРЕЧИ

Задолжали 30 миллионов

17 мая в здании администрации района состоялась встреча заместителя директора департамента транспорта и дорожного хозяйства администрации Владимирской области А.А. Несмелова с жителями района. На встрече присутствовали представители администрации района, отвечающие за развитие транспорта и дорожное хозяйство.

Как обычно на подобных встречах, представитель областной администрации кратко рассказал о состоянии дел в сфере его профессиональной деятельности и ответил на вопросы жителей. Андрей Александрович сообщил, что в области 14000 километров автодорог. В Кольчугинском районе 226,5 км дорог регионального межмуниципального значения, за которые отвечает департамент транспорта и дорожного хозяйства, и 387 км дорог местного значения, находящихся в ведении муниципалитетов. Ремонт и содержание дорог осуществляется в рамках дорожных фондов соответствующих уровней, которые получают средства от дорожного налога и акцизов на топливо и масла. В нынешнем году в связи с изменением законодательства и уменьшением процента зачисления транспортного налога в областной дорожный фонд будет недополучено 600 млн. рублей.

В 2016 году Кольчугинскому району из областного фонда выделялось на ремонт дорог более 4 млн. рублей, городу Кольчугино – 52 млн. Деньги шли на принципах софинансирования. Муниципалитеты давали 5% своих средств, областной фонд – 95%.

В районе отремонтированы 12 км автодорог, ещё на 3,5 км проведено устройство защитного слоя, восстановлено 5 автобусных остановок. За счёт средств дорожного фонда Кольчугинского района выполнены работы по ремонту участков дорог в Беречино, Флорицах, Кожино, Новобусино, Ельцино, Ваулове, Золотухе общей протяжённостью почти 4 км (площадью 14 тыс. кв. м.).

Объём субсидий на 2017 год Кольчугинскому району – 5,2 млн. руб., городу Кольчугино – 10 млн. руб. По планам и заключенным соглашениям предусмотрены ремонтные работы в Раздолье, Павловке, Новосёлке, Красной Горе, Золотухе, Давыдовском, Старой Деревне, Фомино, Осино, Макарово общей протяжённостью 3,5 км (около 13 тыс. кв. м.).

Отметим, что дорожные фонды получают средства от транспортного налога. Сегодня население Кольчугинского района задолжало более 30 млн. рублей по этому налогу. Усиленные меры местной администрации с подключением КТОСов и личным увещеванием должников дали менее 1 млн. рублей. Зам. директора департамента отметил, что погаси должники свою задолженность в полном объёме, дороги Кольчугинского района выглядели бы гораздо лучше: от поступления налога зависит объём финансирования муни-

ципального образования из областного дорожного фонда.

Из федерального бюджета в рамках нескольких программ финансируется строительство дорог к населённым пунктам, которые не имеют подъездных путей с твёрдым покрытием. В области таких 800, из них в Кольчугинском районе – 64. В 2017 году будет построена дорога на Большое Григорово. Протяжённость – 3 км, стоимость – 92,4 млн. рублей. Разрабатывается проект подъездных путей к деревне Ежово. На следующий год планируется строительство этой дороги и проектирование дороги на Петрушине. Её строительство ожидается в 2019 году.

Затем участники встречи задавали свои вопросы. Кольчугинцы жаловались на работу транспортников на междугородних маршрутах: слишком частыми стали отмены рейсов на Москву и Владимир. Жители Новофетинина интересовались, в какой стадии находится передача дороги, ведущей к их деревне, в областную собственность. В селе Новом (на дороге между Давыдовским и Ильинским) трасса поворачивает почти под прямым углом, и дорожники сделали в этом месте барьерное перекрытие. К сожалению, это сооружение теперь сильно осложнило жизнь местным жителям, препятствуя им путь к воде. Поднимался вопрос установки светофора на перекрёстке дороги на Киряч и окружной дороги. Там в минувшем году было 4 аварии. Результат: 1 жертва, 5 раненых. Дело осложняется близостью железнодорожного переезда и достаточно крутым подъёмом дороги.

Представители автоперевозчика, обслуживающего городские маршруты, интересовались возможностью участия в программах обновления автобусного парка. Они отмечали, что обновление парка без помощи региона невозможно. А.А. Несмелов отметил, что обновление автобусного парка затруднительно и для области. Особенно, когда речь идёт об изменениях законодательства, ограничивающего срок службы школьных автобусов 7 годами. Поэтому находятся на помощь федерации.

На вопрос представителей администрации по поводу дополнительных денег на ремонт дорог, Андрей Александрович ответил так: «Деньги 2017 года распределены. Бюджет у нас трёхлетний, и из 400 млн. рублей 2018-го года осталось только 184 млн. Ещё немного, и мы залезем в 2019-й год. Вы у нас просите 22 млн. рублей... Сейчас заканчивается обследование региональной сети дорог... Сбросьте ещё раз заявку, только выберите самые приоритетные объекты. Всей суммы всё равно дать не сможем, но что-то постараемся найти. А вы, в свою очередь, поработайте с неплатящими транспортного налога. 30 миллионов – это больше, чем вы просите».

А. ГЕРАСИМОВ

ПРИМТЕ
ПОЗДРАВЛЕНИЕ
С праздником
Последнего
звонка!

Дорогие выпускники! Примите искренние поздравления с самым волнительным и радостным для всех школьников праздником – праздником Последнего звонка.

Этот год для каждого из вас стал особенным. Вы прошли один из важнейших этапов своей жизни – закончили школу. Но впереди судьбоносный момент – государственные экзамены, выбор профессии и определение своего жизненного пути.

Для выпускников сегодня созданы все условия, чтобы каждый мог достигнуть поставленной перед собой цели, полностью раскрыть свой потенциал. А успех зависит только от личной инициативы, уверенности в своих силах, желания идти вперед.

Среди вас – будущие строители, инженеры, математики, врачи, педагоги. Хочется, чтобы вы оправдали ожидания своих родителей, друзей, близких, чтобы вами гордились и восхищались. Ваши успехи сегодня – это стабильность и процветание города и района завтра. Вы – наша надежда на будущее. В добром пути, выпускники!

В.В. ХАРИТОНОВ,
глава Кольчугинского района

Е.Н. САВИНОВА,

глава города Кольчугино

М.Ю. БАРАШЕНКОВ,

глава администрации Кольчугинского района

В исполнкоме партии – новый руководитель

В Кольчугинском местном отделении партии «Единая Россия» прошла ротация кадров структурного подразделения.

С 17 мая должность руководителя исполнкома замещает Сергей Вячеславович Лапин, член партии «Единая Россия» с 2014 года, депутат Совета народных депутатов города Кольчугино, генеральный директор ООО «Апекс».

Приходите на приём

В общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия», расположенной по адресу: г. Кольчугино, ул. Дружбы, д. 13, будут вести прием и давать бесплатные консультации:

29 мая (понедельник), с 14⁰⁰ до 16⁰⁰, ОРЕШНИКОВА Валентина Николаевна – заведующий отделом опеки и попечительства Управления образования;

30 мая (вторник), с 14⁰⁰ до 16⁰⁰, ЯРМОВА Вера Борисовна – начальник ГКУ «Отдел социальной защиты населения по Кольчугинскому району»;

31 мая (среда), с 14⁰⁰ до 16⁰⁰, СЕМЕНОВА Елена Анатольевна – заместитель главы администрации района по социальным вопросам.

Предварительная запись на прием и справки по телефону 2-03-34 в понедельник, вторник, среду.

**НАГРАЖДАЕМ
ДОБРЫМ СЛОВОМ
И ходить стало
безопасно**

Два года назад бывшее руководство местного ДРСУ при ремонте дороги на Юрьев-Польский – там, где она граничит с деревней Литвиново, срезали всю обочину, по которой люди традиционно ходили на работу. Стало грязно, а после дождей пройти и вовсе было проблематично.

«Эпопея» длилась два года, жители деревни обращались в МКУ «Управление благоустройства и дорожного хозяйства», в транспортный отдел, в администрации города и района, во «Владупрдор» с просьбой восстановить обочину для безопасного передвижения. Переписка затянулась и, вероятнее всего, продолжалась бы до сих пор, если бы не начальник Кольчугинского ДРСУ В.Ю. Аникин, который проникся данной проблемой и дал своим сотрудникам указание укрепить, подсыпать, сделать дренаж обочину. Сейчас ходить там одно удовольствие: комфортно и безопасно. Отрадно, что есть руководители, которые держат свое обещание. Мы выражаем Вам, Виктор Юрьевич, благодарность за понимание и помощь.

Жители деревни Литвиново

За добро – добром

Я многодетная мама, проживающая на Ленинском поселке, со страниц газеты хочу сказать огромное спасибо чуткому и неравнодушному человеку – Марине Сергеевне Супрун, которая передала моей семье в безвозмездное пользование автомобиль.

Столет ли говорить о том, какую гамму чувств испытали все мы, и каким подспорьем станет для нашей семьи эта машина! Огромное Вам спасибо, уважаемая Марина Сергеевна! Рука дающего не оскудевает, и мы искренне желаем Вам благополучия на долгие-долгие годы!

Г.С. ПРЫТКОВА

Есть дорога к ключику!

Жители улиц Добровольского, Ленина, Дружбы и других выражают благодарность депутату городского Совета, начальнику МКУ «Управление благоустройства и дорожного хозяйства Кольчугинского района» Галине Вячеславовне Яшиной за отсыпку важной для нас дороги к ключику на улице Коммунарская, который находится за двухэтажным универмагом. Очень приятно, что Галина Вячеславовна не забывает своих избирателей и заботится о наших нуждах. Желаем успехов ей в этой нелёгкой работе.

По поручению жителей председатель уличкома А. ЕРМАЛЮК

**Реклама
в «ГК»:
2-31-48.**

ВETERANS

Валентин и Антонина

Продолжение. Начало в «ГК» №31 от 5.05.2017

Пражжение под Сталинградом не сломило фашистов. Гитлеровская Германия была ещё достаточно сильна, чтобы рассчитывать на победу в этой войне. Немцы начали подготовку к реваншу. Местом решающей схватки был назначен выступ в обороне советских войск, в центре которого находился город Курск. Фашисты планировали ударами с севера (от Орла) и с юга (от Белгорода) подрубить выступ и окружить расположенную там группировку советских армий. Для этих целей они сосредоточили на Курской дуге около 900 тысяч человек и более 2700 танков и САУ (самоходные артиллерийские установки). Немцы назвали эту операцию «Цитадель». Советской разведке удалось своевременно добить данные о планах противника, и командование начало предпринимать ответные меры. Были подготовлены контр-операции. К местам будущих боёв стянуто 1,3 млн. человек и более 5000 единиц боевой техники. Замысел советского командования заключался в том, чтобы дать фашистам атаковать глубоко эшелонированную оборону, позволить им увязнуть в ней, выбить максимальное количество танков и живой силы. И только после этого начать наступление на северном и южном фасах Курской дуги.

Измотать противника оборонительными боями. Это выглядит красиво и захватывающе, когда вы читаете книжку про войну, закончившуюся более 70 лет назад. Для генерала, указывающего штабистам по карте направления ударов, это решительно и дерзко. А вот для солдата в окопах первой линии обороны это звучит, как приговор.

Герой нашего рассказа Валентин Матвеевич Синицын 5 июля 1943 года оказался в окопах в составе Воронежского фронта на южном фасе Курской дуги. Его 81-я гвардейская стрелковая дивизия укрепилась на левом берегу реки Северский Донец как раз напротив города Белгорода. Именно там фашисты наметили точку одного из главных ударов.

По всем правилам войны наступление немцы начали с обработки укреплений противника артиллерийским огнём и авиабомбами. На участке, где оборону держал взвод Синицына, особенно свирепствовала авиация. Бомбили очень плотно. И было просто противно чувствовать свою полную беспомощность перед этими стремительными крылатыми машинами. Белгород, по сути дела, стоит на меловых горах. В тех местах и настоящий мел (тот, которым в школах на досках пишут) добывают. А когда на таком месторождении взрывается бомба, то в воздух поднимается большая туча белой пыли. А когда вражеские самолёты сбрасывают десятки бомб... Лучше этот белый ад не вспоминать.

А ещё немцы оказались любителями поиграть на нервах противника. Наши солдаты уже привыкли к звуку падающих авиабомб. А какой звук будут издавать падающие с высоты нескольких сотен метров обрезки рельсов? Или, что ещё веселее, пустая бочка, в которой наделили массу дырок? Дикий, душераздирающий вой чего-то

летящего на тебя сверху – ощущения не для слабонервных. Но это было только начало.

Валентин Матвеевич тогда был командиром снайперского взвода Отдельного гвардейского учебного стрелкового батальона 81-й гвардейской стрелковой дивизии.

– После авиаудара на нас пошли танки. Штук сорок, – вспоминает Валентин Матвеевич. – Мы с ними ничего не могли сделать. По ним работала только наша авиация. Штурмовики неплохо отработали по фашистам, но, увы, не долго. Немцы продолжали наступление. За танками шли бронетранспортеры. На гусеничном ходу, бока бронированные, но верх открытый. В кузове установлены сиденья, и немцы сидят, как на параде. Красиво сидят, каски на солнце блестят. Нам в оптические прицелья их хорошо было видно. Мы долго их рассматривали. Ждали. А когда они подъехали поближе, вот тут мы и поработали... Каждый из моих ребят несколько штук уложил. Но немцы быстро сориентировались, попрыгали с техники, рассредоточились и залегли. Тут же остановились бронетранспортеры, а за ними встали и танки. Теперь жарко пришлося уже нам...

Первая линия задержала немецкое наступление в районе Белгорода на сутки. К исходу этих суток железная машина Третьего Рейха перемолола нашу оборону. Взвод снайперов под командованием Синицына попал в окружение, но 10 июля им удалось выбраться к своим. Из сотни человек снайперской роты в живых остались лишь три десятка.

За эти пять дней боёв Валентин Матвеевич был представлен к медали «За боевые заслуги». В наградном листе отмечалось, что он лично уничтожил более 20 фашистов, а его взвод – более 70. На эти подсчёты Валентин Матвеевич, улыбаясь, машет рукой:

– Да кто ж его знает? Вот он шёл по полю, а вот упал. Мёртвый он или раненый? Ты его подстрелил или твой товарищ с другого места? Да и времени на все эти подсчёты в бою совершенно нет. Одно могу сказать: поработали мы тогда на славу. На сутки их всё-таки задержали. А сутки в той обстановке дорого стоили.

Прорвав нашу оборону, немцы в итоге смогли продвинуться лишь километров на 30. Там они были остановлены целой серией боёв, самым известным из которых стало танковое сражение под станцией Прохоровка, состоявшееся 12 июля 1943 года. На этом наступательный порыв немцев иссяк, и 17 июля передовые отряды Воронежского фронта делают робкие попытки перейти в наступление и захватывают ряд населённых пунктов. А 20 июля в наступление переходит весь фронт. В том числе 7-я армия, в составе которой была 81-я гвардейская стрелковая дивизия. Уже 23 июля они вышли на берег Северского Донца к своим старым позициям. В этот день командир учебного батальона Медведев подал документы на представление гвардии курсанта Синицына к медали «За боевые заслуги». Кстати, медаль Валентину Матвеевичу дали. Правда, называлась она «За Отвагу». Но это, пожалуй, даже солиднее звучит.

А ещё немцы оказались любителями поиграть на нервах противника. Наши солдаты уже привыкли к звуку падающих авиабомб. А какой звук будут издавать падающие с высоты нескольких сотен метров обрезки рельсов? Или, что ещё веселее, пустая бочка, в которой наделили массу дырок? Дикий, душераздирающий вой чего-то

летящего на тебя сверху – ощущения не для слабонервных. Но это было только начало.

Валентин Матвеевич тогда был командиром снайперского взвода Отдельного гвардейского учебного стрелкового батальона 81-й гвардейской стрелковой дивизии.

– Мы переправлялись через Северский Донец на резиновых лодках, – вспоминает Валентин Матвеевич. – Немцы, конечно, начали нас бомбить. Бомба упала близко. Мою лодку перевернуло. Вообще-то это было не так страшно. Плавал я хорошо. Всё-таки в юности недалеко от Пеки жил. Ещё папаном плавать научился. Выплыл легко, но винтовку снайперскую пришлось бросить. Чуть погодя, когда бомбить перестали, я за неё сплавал и со дна поднял. Винтовка была в порядке, но в оптику попала вода. Пришел вышел из строя. С оптикой на складе была проблема. Дефицитная вещь. И в результате этой неприятности меня переквалифицировали из снайперов в помощники командира взвода противотанковых ружей. Во взводе было 18 человек и на вооружении стояло 9 противотанковых ружей. Это такая тяжеленная штука весом больше 17 кг и калибром 14,5 мм. Носили её два человека. Вот с ней я и прошёл от Белгорода до Харькова.

Противотанковое ружьё (ПТР) было действительно противотанковым в начале войны, когда у немцев на вооружении были старые модели танков с относительно слабой бронёй. Но под Курск в 1943 году приползли «Пантеры» и «Тигры», у которых даже боковая броня была не по зубам ПТРам. Поэтому к тому времени с противотанковым ружьём на танк мог лезть только самоубийца. Да и танков-то после Курской дуги у фашистов заметно поубавилось. Вот и не пришлось Валентину Синицыну постремлять из того ружья по немецким танкам. Зато вдоволь он настrelялся по хатам, в которых засели фашисты.

Отступавшие немцы показывали свой характер, цепляясь за землю, будто это их земля. Чаще всего укрывались в населенных пунктах. Из хат-мазанок по нашим наступающим солдатам били пулемёты. Достать засевших фашистов было сложно. И тут как раз пригождались противотанковые ружья. Пару выстрелов зажигательным патроном по камышовой крыше, и немцы сами выбегают под наши пули из своего горящего укрытия.

...Наступление советских войск на Харьков шло весьма успешно. И вот как раз там, под Харьковом, Валентин Матвеевич получил ранение. Несколько месяцев потом, как он сам говорит, мыкался по госпиталям. Когда врачи поставили его на ноги, вернулся в родную часть. 81-я гвардейская стрелковая дивизия в то время уже находилась в северной Румынии. Фронт стабилизировался. Боевые действия с марта по август 1944-го здесь велись вяло. У немцев не было сил для решительных действий, а наши наоборот эти силы накапливали, да ещё вели политические игры, пытаясь дипломатическими средствами превратить Румынию и Болгарию из врагов в союзники.

Вот во время этого «отдыха»

Синицына и вызвали в штаб. Там ему объяснили, что проявил он себя во время боёв неплохо, даже медаль заработал. Возраст молодой, голова умная. Учиться надо. И предложили поступить в одно из военно-морских училищ. Сам ведь два года назад о море мечтал. Училища дали на выбор: владивостокское, бакинское, московское и два ленинградских. Синицын выбрал московское. К дому ближе. А учиться пошёл на корабельного интенданта.

Учёба в училище заняла несколько месяцев. А потом «свежеиспечённого» интенданта отправили на Балтику. Во время блокады Балтийского флота, чьим последним прибежищем стал Ленинград, был слабо задействован. Активно воевали лишь подводные лодки, да мелкие корабли и катера. На больших кораблях остались только пушечные комендоры и зенитчики. Остальных матросов и офицеров отправили защищать город на берегу. Но в 1944 году блокаду с Ленинграда сняли, и флот получил возможность выйти в море. Тут же понадобилось восстановить экипажи на крейсерах и линкорах. В декабре 1944 года на один из кораблей пришёл Валентин Синицын. Корабль стоял на ремонте. Во время блокады при артобстреле в него попало два немецких снаряда. Вот за хозяйственными работами по ремонту корабля Валентин Матвеевич и встретил День Победы.

А потом была демобилизация и возвращение на родной завод в Кольчугино... Антонина Ивановна Губина в то время закончила Кольчугинский техникум, получила диплом технолога по обработке цветных металлов и поступила работать в ОТК цеха №2 завода имени С. Орджоникидзе. Чуть позже её перевели в плановый отдел цеха, где она проработала до самой пенсии, на которую вышла в 1982 году. Но хорошие специалисты даже в пенсионном возрасте востребованы. На заменах и подменах Антонина Ивановна подрабатывала в ставшем родным цехе до 1994 года.

Там в цехе №2 уже после войны Антонина Ивановна и познакомилась с Валентином Матвеевичем. Он пришёл в этот цех работать. На молодую работницу планового отдела обратил внимание сразу:

– Маленькая такая, шустрая. Бегала там со своими бумагами, чего-то писала, чего-то кому-то доказывала, – улыбаясь, вспоминает Валентин Матвеевич.

Но вскоре он из цеха №2 ушёл.

– Головное оборудование – прессы, а я работал на пиле. Резал продукцию по нужным размерам. А как кто на прессе не вышел на смену, так нас с пил на его замену снимали. Мне это надоело, перешёл в 6-й цех, – рассказывает Валентин Матвеевич.

Перейти-то перешёл, но узелочек на память остался. И в 1965 году Валентин Матвеевич и Антонина Ивановна создали свою семью. Оба были уже в зрелом возрасте. Многое к тому времени повидали, многое пережили, включая лихие военные годы. Наверное, поэтому и семья получилась крепкая. Два года назад золотую свадьбу справили.

И дай им Бог здоровья и прежней крепости духа, той, что позволяет им достойно пройти большой жизненный путь.

А. ГЕРАСИМОВ

Во Владимире успешно завершился пилотный проект «Школа юного законотворца». Идея обучения молодёжи на Владимирской земле возникла в Совете молодых депутатов и Молодёжной думе. Она сразу была горячо поддержана председателем Законодательного Собрания области Владимира Киселёвым.

В первом экспериментальном потоке приняли участие 60 школьников 9-11 классов из 33-х общеобразовательных учреждений областной столицы. В рамках обучения ребята прослушали курс лекций, поучаствовали в дискуссиях и проверили свои знания на практике, защищая перед строгим жюри собственные законодательные инициативы. Лекции и дискуссии проводили депутаты Законодательного Собрания, высокопоставленные работники областной администрации, представители местного самоуправления. Среди них был и кольчугинец – депутат Совета народных депутатов Кольчугинского района Степан Березовский. Практические занятия организовала доцент Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ Юлия Петрова, заместитель председателя Совета молодых депутатов области.

— Я довольно хорошо учусь, постоянно участвую в различных школьных мероприятиях и меня, как одного из самых инициативных ребят лицея, пригласили поучаствовать в этом проекте, – рассказывает нашему корреспонденту учащийся 9-го класса владимирского лицея



Участники проекта «Школа юного законотворца»:
четвёртая слева – Вика Грачёва, второй справа – Степан Березовский

Пилотный проект завершён. Продолжение следует

№14 Иван Юрлов. – Это потрясающая возможность встретиться с людьми, управляющими нашей областью, задать им вопросы и тут же получить ответы. Мне стали более понятны их действия, их мотивы. Я теперь имею хоть какое-то представление, как на самом деле управляет область. И, кроме того, в результате этих занятий меня заинтересовала область права. А созда-

ние собственных законодательных инициатив и их защита перед жюри – это вообще бесценный опыт работы с документами и общением с людьми.

Учёба проходила по 1,5 – 2 часа два раза в неделю в течение месяца. По окончанию курса ребята получили сертификаты, которые учитываются при поступлении в профильные вузы.

– От этой школы я взяла очень много. Знаю теперь, как

работает государственный аппарат на федеральном и областном уровне. Это огромный опыт. И я думаю, правильно сделали инициаторы проекта, что взялись обучать молодёжь основам права и государственного управления, – делится своими впечатлениями ученица 9 класса владимирской школы №38 Вика Грачёва. – После участия в проекте я пересмотрела свои жизненные планы и теперь собираюсь поступать на юридический факультет. Уверена, что полученные за минувший месяц знания мне очень пригодятся. В ходе обсуждений и практических занятий мы, по сути, окунулись в проблемы законодательства и строительства власти.

Как сообщил корреспонденту нашей газеты Степан Березовский, уже есть договорённость повторить владимирский опыт в Кольчугине в сентябре-октябре

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ Читаем детям о войне

4 мая учащиеся Павловской основной школы приняли активное участие в Международной акции «Читаем детям о войне», которую проводила Павловская сельская библиотека. Ровно в 11.00, одновременно в самых разных уголках России и за её пределами, прошел час громких чтений произведений о Великой Отечественной войне.

Детям был зачитан рассказ ветерана Великой Отечественной войны А.В. Дончака «Последний вылет», и ребята очень внимательно слушали его. А затем все бурно включились в обсуждение описанных автором событий.

Ребята говорили о том, что их заинтересовало больше всего, о подвиге главных героев, а потом поделились впечатлениями от других книг о Великой Отечественной войне, о поведении героев в трудной жизненной ситуации. В конце мероприятия внимание учеников было представлена книжная выставка «Прочитанная книга о войне – мой подарок ко Дню Победы».

В память о Великой Победе отложите и вы свои дела, прочтите хорошую книгу о войне. Окупитесь в ту лихую годину, ощутите дыхание времени, переживите вместе с героями книг боль, гнев, отчаяние, восторг, чувство любви ко всему живому и настоящему. Учитесь преодолению непреодолимого, ведь именно это сделало предшествующее нам поколение, поэтому мы имеем счастье жить.

Е. ЖДАНОВА, заведующая Павловской сельской библиотекой



В Литературной гостиной состоялась встреча, посвящённая памяти поэта Евгения Евтушенко, провела которую И.Г. Бабашкина.

Евгений Евтушенко – русский поэт, также он получил известность в качестве сценариста, публициста, прозаика и актёра. В 1952 году Евгений, минуя ступень кандидата, стал самым молодым членом Союза писателей. В период с 1950-1980 годов, характеризовавшихся настоящим творческим бумом, Евгений Евтушенко вышел на арену колossalной популярности вместе с Б. Ахмадулиной, Б. Окуджавой, А. Вознесенским, Р. Рождественским. Своим воодушевлением они заразили всю страну, в их творчестве чувствовались независимость, свежесть, неофициальность. Выступления данных авторов собирали большие стадионы.

Первая строка вступления к поэме 1965 года «Братская ГЭС» «Поэт в России больше, чем поэт» стала крылатой фразой, устойчиво вошедшей в обиход, и манифестом творчества самого Евтушенко. В его стихах – творческая активность современни-

ка. Поэт откликается на каждое событие логической жизни мира, он пишет о международных форумах молодёжи и борьбе за мир, о новостройках Сибири и подъёме целины в Казахстане, о войне во Вьетнаме и кубинской революции, о мировом спорте, научно-техническом прогрессе и т.п. Не чужда ему и «тонкая» лирика (например, стихотворение 1955 года «Бывало, спит у ног собака»):

«Бывало, спит у ног собака,
Костёр занявшийся гудит,
И женщина из полумрака
Глазами зыбкими глядит.
Потом под пихтою приляжет
На куртку рыжую мою
И мне, задумчивая, скажет:
«А ну-ка, спой!..» – и я пою».

Несколько циклов стихотворений и поэм посвящено антивоенной и зарубежной тематике: «Коррида», «Мама и нейтронная бомба», «Под кожей Статуи Свободы» и другие. Евтушенко успешно декламировал собственные произведения, подтверждением чему стало продемонстрированное нам видео:

«Дай бог слепцам

глаза вернуть

и спины выпрямить горбатым.

стихов о любви и дружбе. Он автор популярных песен: «Хотят ли русские войны», «Бежит река», «В нашем городе дождь», «А снег идёт», «Не спеши», «Товарищ гитара» и других. На слова Е. Евтушенко композитором Д. Шостаковичем создана 13-я симфония и симфоническая поэма «Казнь Степана Разина».

А перед нами на экране появляется великая русская певица Клавдия Шульженко с песней «Вальс о вальсе» на стихи Е. Евтушенко, музыка Э. Колмановского. Королева русской песни сразу проникла в души присутствующих и многие тихонько подпевали.

Очень впечатлило видео, где Евтушенко совсем недавно на телевизионном проекте «Синяя птица» вместе с маленькой девочкой читает стихотворение «Со мною вот что происходит»: «Со мною вот что происходит: ко мне мой старый друг не ходит, А ходят в мелкой суете разнообразные не те. И он не с теми ходит где-то И тоже понимает это, И наш раздор необъясним, И оба мучимся мы с ним... О, сколько нервных и недужных,

ненужных связей, дружб ненужных! Куда от этого я денусь?! О, кто-нибудь, приди, наруши Чужих людей соединённость и разобщённость близких душ!»

Во второй половине наших встреч мы обычно делимся своим творчеством. Но последовало продолжение по Евтушенко. По всему было видно, что люди любят многогранное творчество поэта. И каждый из выступающих предпочёл то, что ему по душе. Е.В. Козлякова очень проникно-

венно и эмоционально прочла стихотворение «Хотят ли русские войны?», очень актуальное накануне Дня Победы. И, как бы напоминая о страшном времени, Г.Г. Рыбина рассказала о происхождении поэмы Е. Евтушенко «Бабий Яр».

Ж.В. Манукян выбрала стихотворение «Мы стареем не от старости». А.В. Смирнов отдал предпочтение любовной лирике поэта. А.Г. Феоктистова прочла стихотворение «Зашумит ли клеверное поле» и рассказала об антологии русской поэзии, которую в пяти томах написал Евтушенко, работая над этим 50 лет. В Центральной библиотеке уже есть три тома, ожидается поступление остальных.

Любое произведение поэта находит отклик в душах людей. Как писал сам Евтушенко: «Поэт должен ощущать свой голос в голосах многих и многих людей, стихов не пишущих, но мыслящих и страдающих. И когда поэт выражает в стихах не только себя, но и других людей, он участвует в их освобождении от обуревающих, но невысказанных мыслей и чувств».

в наследие огромный багаж своих произведений, которые будут современны всегда! Светлая память поэту!

На творчество членов Литературной гостиной осталось немногого времени. Предложенная мной авторская видеосъёмка «Пробуждение весны» на музыку Евгения Доги «Мой нежный и ласковый зверь» оказала на присутствующих эмоциональное воздействие. И свои авторские стихи собрались по перу читали вдохновенно. А.В. Смирнов прочитал изумительное стихотворение «Гнездо глухаря», А.А. Соловьёв – два юмористических стихотворения: «Опоздавшее поздравление» и «Традиция», Л.И. Горбунова – стихотворение «Я по тебе без ума» и исполнила авторскую песню «Русь Великая».

Встреча прошла на высоте. Впрочем, как всегда. Ведь Литературной гостиной посещают люди творческие, эрудированные, любящие литературу. Огромное спасибо работникам Центральной библиотеки за то, что с радостью открывают перед нами двери. И каждый раз мы с нетерпением ждём новых встреч!

Т. ГОРОХОВА

Памяти Евтушенко

Не оставляйте без присмотра!

Традиционно с наступлением весенне-летнего периода многие граждане используют двухколесные транспортные средства, также в этот период года увеличивается количество хищений велосипедов. Злоумышленники пользуются беспечностью владельцев, оставляющих свои велосипеды в подъездах и на улице – зачастую без использования велосипедных замков или блокировочных устройств.

Только за первые десять дней мая в полицию поступило одиннадцать заявлений от потерпевших. Подобные факты зарегистрированы в областном центре, Александровском, Гусь-Хрустальном, Ковровском, Муромском, Петушинском и Юрьев-Польском районах.

Полностью обезопасить себя от кражи велосипеда невозможно, но можно соблюсти несколько простых правил, которые позволят сохранить Ваше имущество или свести к минимуму совершение в отношении Вас преступления:

– для парковки велосипеда выбирайте охраняемые и безопасные места;

– не оставляйте велосипеды в подъездах жилых домов в надежде на то, что кодовый замок или домофон помешают преступнику похитить имущество. Кражи из подъездов – самые распространенные;

– не оставляйте велосипед без присмотра в местах массового скопления людей: у магазинов, на рынках, возле детских и игровых площадок;

– обязательно осмотрите объект, к которому собираетесь приковывать свой транспорт: желательно, чтобы он был крепко зафиксирован;

– фиксируйте велосипед замком, даже если отлучаетесь недолго. При этом выбирайте прочные велосипедные замки, которые сложнее срезать.

Целесообразно сохранять документы на велосипед, а также чек, свидетельствующий о покупке. Кроме того, не лишним будет сделать фотографию транспортного средства на мобильный телефон – это окажет большую помощь в розыске, если велосипед похищен.

Сотрудники полиции напоминают гражданам о необходимости быть более осмотрительными и не оставлять велосипеды без присмотра. Будьте бдительны, и Ваш двухколесный транспорт будет с Вами!

**ОМВД России
по Кольчугинскому району**

Осторожно, змеи!

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ПРИ ВСТРЕЧЕ СО ЗМЕЯМИ И ОКАЗАНИЕ ПЕРВОЙ ПОМОЩИ ПРИ УКУСЕ ЗМЕЙ

Любую незнакомую змею в природе следует считать заведомо ядовитой, однако желательно до выхода на природу изучить приметы безобидных и ядовитых змей. Сезон активности гадюки обыкновенной во Владимирской области продолжается с середины апреля до октября.

Не пытайтесь без крайней необходимости ловить змей или играть с ними, даже если они малы размером и внешне вялы. Ядовиты и только что родившиеся детеныши гадюки.

Следует соблюдать осторожность в обращении с мертвыми змеями, у некоторых из них яд сохраняет свои свойства долгое время. Случайный укус ядовитым змей может вызвать отравление.

Змеи никогда не нападают без предупреждения! Если вы неожиданно заметили ползущую змею, замрите, дайте ей возможность уйти. Если змея приняла позу угрозы, отступите медленно назад. Избегайте резких, пугающих змею движений! Нельзя, защищаясь, выставлять вперед руки, разворачиваться к змее спиной. Если у вас есть палка, держите ее перед собой по направлению к змее. Не убегайте от встретившейся змеи – можно наступить на незамеченную другую. Сохраняйте спокойствие в решениях, действиях, жестах. **Помните: опасна змея, которую вы не видите, обнаженная змея угрозы не представляет.**

ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ ПРИ УКУСЕ ЗМЕЙ. Неправильные действия при оказании помощи часто приносят больший ущерб здоровью, чем сам укус змеи, они существенно затрудняют диагностику, дальнейшее лечение.



Воспитанники эстрадного отделения Детской школы искусств Кольчугинского района вернулись из Суздаля, с Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Улыбки России», собрав полный комплект наград. Этот конкурс проходил в главном туристическом комплексе, который собрал на своей сцене около 1000 участников – представителей разных жанров искусства из Владимирской, Тверской, Пензенской, Ивановской и Московской областей.

Воспитанники педагога А.В. Антиповой завоевали награды разной пробы. Так, Анна Кузнецова стала Лауреатом 1 степени, трио «Эк-

ТриМ» (Анна Кузнецова, Арина Кондратьева, Ульяна Миронова) также получила звание Лауреата 1 степени, Диана Рак стала Лауреатом 2 степени, Ари-

«Серебряный» дебют Алины Сафиной

В городе Конаково Тверской области прошли Всероссийские соревнования класса Б по боксу среди женщин и девушек, посвященные Дню Победы. В них приняли участие более 200 человек из 48 городов России и бывших союзных Республик, в числе которых и девушки из Кольчугино.

Большого успеха добилась ученица школы №1, воспитанница тренера В.В. Романова Алина Сафина. В первом бою она встретилась с чемпионкой Москвы А. Пискаревой и одержала убедительную победу. Затем, проявив мастерство и хорошую технико-тактическую подготовку, одержала победу над представительницей города Тулы М. Качалкиной.

Интересно, захватывающе провела Алина финальный бой с членом сборной команды России С. Пелевиной из подмосковного Серпухова. Непрерывно атакуя, Алина ни в чем не уступала своей именитой сопернице. Но после боя, продолжительное время совещаясь, судьи все же отдали победу С. Пелевиной. Счет 3:2.

Второе место на столь крупных соревнованиях, причем это был дебют, большой успех молодой, но, безусловно, очень талантливой и перспективной спортсменки. Ее техническую и волевую подготовку положительно оценил старший тренер женской сборной команды России А. Михайлов.

Успехи А. Сафиной – это не случайность, а закономерность, потому что бокс традиционно является одним из популярнейших видов спорта среди кольчугинской молодежи. **Поздравляем Алину и ее тренера с успешным выступлением! Желаем профессионального роста в боксе!**

На «Голос» оформи подписку!

Уважаемые читатели! Подпишитесь на «Голос кольчугинца» на 2-е полугодие т.г. Вы можете во всех отделениях почтовой связи, киосках «Роспечати» и в редакции «ГК». Спешите оформить подписку!

В редакции газеты «Голос кольчугинца» (ул. Коллективная, дом 35) Вы сможете получать газету по средам, пятницам или в любой другой удобный для Вас день. Стоимость подписки: 1 месяц – 30 руб.; 6 месяцев – 180 руб.

Обращаем внимание: для ветеранов труда и ветеранов Великой Отечественной войны вновь открыта ЛЬГОТНАЯ подписка – 1 месяц – 25 рублей, 6 месяцев – 150 рублей.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

При грамотном оказании помощи укус гадюки не смертелен, но вызывает сильную продолжительную боль, большой отек в месте укуса затем быстро распространяется (например, при укусе в палец отек может дойти до плеча.) Кожа в области укуса приобретает красновато-синюшный оттенок. Через 20-40 минут могут возникнуть бледность кожных покровов, головокружение, тошнота, рвота, слабый и частый пульс, снижение давления. Возможна периодическая потеря сознания, иногда возбуждение и судороги.

Сразу после укуса необходимо обеспечить пострадавшему полный покой в горизонтальном положении. При необходимости перенести его в удобное, защищенное от непогоды место. **Самостоятельное движение пострадавшего недопустимо!** Чтобы замедлить распространение яда в организме, ограничьте подвижность пострадавшего. Пораженные конечности иммобилизируйте. При укусе в ногу прибинтуйте ее к здоровой и, подложив что-либо под колени, слегка приподнимите их. При укусе в руку зафиксируйте ее в согнутом положении. Ранку надо продезинфицировать, наложить стерильную повязку, которую по мере развития отека периодически ослаблять, чтобы она не врезалась в мягкие ткани. **Нельзя накладывать жгут выше места укуса.** Наложение жгута на пораженную конечность ухудшает состояние пострадавшего, провоцирует гангренозные явления, повышает возможность летального исхода. Помните, что алкоголь не является противоядием, а, наоборот, затрудняет выведение яда из организма, усиливает его действие. Давайте пострадавшему больше пить чая, бульона, воды (от кофе лучше отказаться). Усиленное водопотребление способствует выводу яда из организма.

Постарайтесь немедленно транспортировать пострадавшего на носилках в ближайшее медицинское учреждение.

Если Вас или Ваших спутников укусила змея – немедленно звоните спасателям по телефонам 01, 03; 101, 103 (с мобильного телефона).

ЗНАЙ НАШИХ!

Урожай наград на «Улыбках России»

на Кондратьева и Ульяна Миронова стали Дипломантами 1 степени.

Анна Кузнецова покорила жюри техникой йодля, которая заключается в дроблении гласных звуков. Йодль – особая манера пения, без слов, с характерным быстрым переключением голосовых регистров, то есть с чередованием грудных и фальцетных звуков. Он является национальной особенностью Баварии и Австрии. Анна была единственной исполнительницей йодля среди всех участников конкурса.

Трио «ЭкоТриМ» исполнило две зажигательные композиции «Казаки в Берлине» и «Нарисуй свой мир» с использованием техники многоголосного пения и канона.

Диана Рак представила на суд жюри композиции «Блюз» из репертуара Анжелики Варум и «Танцуй со мной» из репертуара Полины Гагариной. С каждым конкурсом Диана совершенствует свои вокальные и артистические навыки, и на этом конкурсе ей совсем немного не хватило их, чтобы стать первой, но это еще один повод работать упорнее.

Арина Кондратьева исполняла на конкурсе композиции «Smile» и «Полюшка». Арина является поклонницей современной музыки, поэтому ее репертуар состоит из композиций известных исполнителей – Джамала и Полины Гагариной. Не изменяя своему вкусу, с каждым конкурсом она совершенствует свои исполнительские данные.

Ульяна Миронова исполнила композиции «Мама» и «Я устала».

Девочка ищет себя, свой звук, ищет себя как артист, и с

каждым конкурсом она делает маленький шаг вперед, к поиску своей индивидуальности.

Здорово, что учебный год для

эстрадного отделения заканчивается на такой позитивной ноте,

остается пожелать девочкам ус-

пехов в следующем году.

А. АНТИПОВА



Реклама

**УДАЛЕНИЕ ДЕРЕВЬЕВ, ПНЕЙ
разной сложности.**
Т. 8-910-775-65-14

Реклама

**НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ,
ПЕСОК, ОТСЕВ, ПГС,
ДРОВА, КАМЕНЬ БУТ и т.д.
Т. 8-919-003-67-17,
8-906-615-84-54, Павел**

Реклама

ДОСТАВКА Песок, ПГС,
щебень, отсев,
гравий, бульдозер,
перегной, навоз, земля.
Перевозки от 2 до 15 т.
Т. 8-919-020-48-80;
8-920-938-90-88

Реклама

ДОСТАВКА: перегной, навоз,
песок, ПГС, щебень,
отсев и мн. др.
В МЕШКАХ:
навоз, перегной, торф.
т. 8-915-779-79-70

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Межгород, Крым. До 5 т.
т. 8-915-768-51-41

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Город/межгород. Газель тент.
До 6 м. Услуги грузчиков.
т. 8-915-765-02-03

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Газель, тент, 4,1 м. Грузчики.
Мебель. Город/межгород.
т. 8-919-025-01-58

Реклама

РЕМОНТ
холодильников,
стиральных
машин.
8-905-140-84-36,
8-915-750-34-13
ОГРН 316332800058462

Реклама

**Ремонт квартир.
Внутренняя отделка
помещений
и подъездов.**
т. 8-910-678-32-58

Реклама

**САНТЕХНИКА,
ВОДА, ТЕПЛО,
КАНАЛИЗАЦИЯ,
БУРЕНИЕ НА ВОДУ.
СТРОИТЕЛЬСТВО.**
т. 8-910-779-83-93

Реклама

РЕМОНТ
ТЕЛЕВИЗОРОВ,
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
МИКРОВОЛНОВЫХ И
ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ПЕЧЕЙ.
Пульты, радиотовары, всё для быта, антенны и
ресиверы для бесплатного ТВ - магазин: Мира, 9.
Недорого. Без выходных.
т. 8-915-761-01-76, в любое время.

ОГРН
3043303420029

Реклама

**КОПКА КОЛОДЦЕВ, СЕПТИКОВ,
ДОСТАВКА КОЛЕЦ**
Кольцо + доставка + копка +
установка + замазка швов = 5000 руб.
Гарантия, без предоплаты!
т. 8-910-777-98-77, 8-920-921-51-51

Реклама

Фундаменты, заборы «Строй-Арсенал»
на ВИНТОВЫХ СВАЯХ
РАСЧЕТ МОНТАЖ
ДОСТАВКА
www.stroy-arsenal33.ru
мини-экскаватор
кран-манипулятор т. 8-930-030-30-80

Реклама

ИП Куликов Д.Е., ОГРН 311332610500038, ИНН 330570751006

**Ставим окна
бесплатно!**
до 31 мая
Монтаж по ГОСТу в ПОДАРОК
ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКИ
здесь
8-915-790-60-60
г.Кольчугино,
ул.III Интернационала, д.64

Реклама

КОМПЬЮТЕР-СЕРВИС
Продажа, обслуживание, ремонт
компьютеров, ноутбуков, оргтехники.
КАРТРИДЖИ и РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ.
ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ.
Скорая компьютерная помощь.
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ.
Пер. Гоголя, д. 1, т. 8-919-009-38-28

Реклама

ОКНА, ЛОДЖИИ АЛ, ПВХ.
ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ,
УСТАНОВКА КОЗЫРЬКОВ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
СКИДКА 1000 р. с изделия из ПВХ при оплате наличными.
Рассрочка без процентов, до 6 мес.*
**Зимние
скидки и подарки!**
Ул. Родниковая, 45а, т. 8-910-095-31-19

Реклама

**РЕМОНТ холодаильников
(бытовых и торговых),
стиральных машин.**
На месте. Гарантия. Низкие цены!
Реклама. ИП Куренков Д.С.
ИНН 503401807150 т. 8-906-560-00-94

«МУЖ НА ЧАС» - ЛЮБЫЕ РАБОТЫ!
ЭЛЕКТРИКА, САНТЕХНИКА, ВОДА, ТЕПЛО,
КАНАЛИЗАЦИЯ, ВОДЯНАЯ СТАНЦИЯ,
ПЛИТОЧНЫЕ РАБОТЫ «под ключ».
Сборка мебели. **Официально.**
т. 8-919-001-05-01

Реклама

ООО «Энергоучёт»
предлагает весь комплекс работ по установке общедомовых
узлов учёта тепла, пара, холодной и горячей воды, сточных вод,
а также регуляторов температуры на отопление и ГВС
в жилых домах и на предприятиях,
а также квартирных теплосчётчиков
УСТАНОВКА, ПОВЕРКА, РЕМОНТ, ОБСЛУЖИВАНИЕ
ТЕПЛОСЧЁТЧИКОВ, РЕГУЛЯТОРОВ
т/ф.: (4922) 32-86-34, 32-46-69, с 8.00 до 17.00
т.: 8-920-921-41-51, с 8.00 до 21.00

ЗАВОД КРУПНОЙ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ



Начинает набор сотрудников на производство

г.Кольчугино, ул. 50 лет Октября, 12
8 (919)-000-98-00
Лучшее
соотношение цены
и качества!

ДОСТОЙНАЯ «БЕЛАЯ» ЗАРПЛАТА, ПОЛНЫЙ СОЦПАКЕТ

БЕСПЛАТНО:
ПИТАНИЕ, ТРАНСПОРТ, МЕДОСМОТР, СПЕЦОДЕЖДА

Мы находимся: Киржачский район, д. Федоровское, ул.Сельская, д.49, завод «БЕКО»
Будем рады Вашему звонку по телефонам:
8(49237) 2-61-11;
8(49237) 2-61-12;

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ОКНА ПВХ
ОСТЕКЛЕНИЕ ЛОДЖИЙ
ОТДЕЛКА ПОМЕЩЕНИЙ**

РАССРОЧКА 0%*
без переплат

Установка и
обслуживание
натяжных
потолков
Замер и
консультация
БЕСПЛАТНО!

* Рассрочку предоставляет ИП Карнаухов П.А. ИНН 3306033845 ОГРН 310332616700038



Строительная бригада выполнит широкий спектр строительных услуг.
Кровля, фундаменты, сайдинг, фасады, заборы.
РЕМОНТ КВАРТИР, ДОМОВ.
Т. 8-920-933-20-02, 8-961-114-34-34

Реклама

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ:
построим дома, дачи, заборы,
также переберём и восстановим
старые дома, крыши, фундаменты.
ДОСТАВКА МАТЕРИАЛОВ.
Т. 8-910-185-26-99, 8-919-015-51-08

Реклама

ОГРН 13163328009554

ПВХ и деревянные ОКНА от производителя!
Деревянные двери, рольставни, жалюзи.
Отделка лоджий, балконов.
Быстро, качественно, надёжно!
Выезд замерщика в день обращения.
Ждём Вас по адресу: ул. Зернова, д. 9
Тел.: 8-961-257-18-39, 8-904-650-29-59

Реклама

ЗАБОРЫ
всех видов **ДЁШЕВО**
Т. 8-904-255-78-48

СТРОИТЕЛЬНЫЙ ПЕСОК
ООО «Недраразработка» производит реализацию с карьеров «Карабановское-1» и «Карабановское-2» (Александровский район, г. Карабаново) по цене 130 рублей за 1 куб.м (самовывоз), возможна доставка самосвалами
ООО «Недраразработка» 18 куб.м и 10 куб.м (цена с учётом расстояния перевозки от 6000-7500 рублей самосвал).
Т. 8 (49244) 2-88-88,
8-919-016-83-31, 8-919-016-94-73

ОКНА, ДВЕРИ,
лоджии, балконы,
жалюзи, рольставни,
гаражные ворота
А у нас
БАЛКОН С САЙДИНГОМ
в рассрочку 0% **
ЗА ПОЛЦЕНЫ
* подробности в офисе продаж
ремонт и обслуживание окон
СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ
ДОМА ОКНА
www.domokon33.ru
звони сейчас!
8(910) 670-36-00
ул. 3 Интернационала, д.72
напротив дворца спорта

* ИП ПАРНЯКОВА А.Б. ОГРН 31452260100017

darya.gurova.2014@inbox.ru
ПРЕДОСТАВЛЯЕМ УСЛУГИ ТРАКТОРА
тел.: 8-915-794-01-86
уборка территории
(вывоз мусора, снега)
чистка снега зимой со щеткой
погрузка сыпучих материалов
заключаем договора на
длительный срок с организациями

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
о согласовании местоположения границы земельного участка
Кадастровым инженером Леонтьевой Анастасией Сергеевной, г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, д. 64 (вход со двора), т. 8 (49245) 22036, leo-nasty@mail.ru, номер квалификационного аттестата 33-14-403, в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:18:000210:372, расположенного по адресу: г. Кольчугино, ул. Шорса, блок 6, гараж 28, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Евстигнеев А.А., проживающим в г. Москве, ул. Руднева, д. 156, кв. 901, тел. 89157433143. Согласие на пересечение границы по новому местоположению границы участка, состоялось по адресу: г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, д. 64 (вход со двора), ООО «Центр-Гео», «26» июня 2017 г. в 16 часов 30 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, д. 64 (вход со двора), ООО «Центр-Гео». Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «24» мая 2017 г. по «22» июня 2017 г. по адресу: г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, д. 64 (вход со двора), ООО «Центр-Гео».
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все смежные земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 33:18:000210.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Услуги грузчиков.
т. 8-906-616-64-74

Реклама

Бригада выполнит все виды строительных работ.
Т. 8-960-727-38-33

Реклама

Помощь, консультация по кредиту.
Гражданам РФ.
Возможно с плохой К.И.
Т.: 8 (495) 120-14-62

Реклама

Строительство и ремонт домов, дач, бань, беседок.
Фундаменты, кровля.
УСЛУГИ плотников, каменщиков, кровельщиков.
Гарантия, договор.
Т. 8-915-799-80-26

Реклама

Вниманию населения!
27 и 31 мая, в 15.40,
у рынка на ул. Победы
состоится продажа
кур-молодок
цветных, белых и рыжих привитых,
утят, гусят и цыплят бройлеров.
Осуществляется бесплатная доставка по району.
Т. 8-903-645-10-52,
8-920-907-25-73

Реклама

БЛОКИ
газобетонные
керамзитобетонные
фундаментные
КИРПИЧ
Ø КОЛЬЦА ЖБИ
тротуарная плитка
8-915-750-96-09
www.akulablok.ru

Реклама

КУПИМ
МАКУЛАТУРУ,
Б/У ПЛЕНКУ,
СТРЕЙЧ
у организаций
и частных лиц.
Взвешивание, погрузка
и расчет на месте.

Реклама

Разместите свою рекламу в «ГК:
тел. 2-31-48

Реклама

Запись и справки по телефонам:
8-915-772-49-86 8(49245)2-79-88

Владimirская область, г. Кольчугино

ПОЕЗДКИ ПО РОССИИ ПАЛОМНИЧЕСКИЕ ПОЕЗДКИ ПОЕЗДКИ С ДЕТЬМИ ШОП-ТУРЫ

29 мая – Храм Христа Спасителя к мощам Николая Чудотворца. Цена: 650 р.

8 июня – ДИВЕЕВО + источники. Цена: 1250 р.

10 и 18 июня – зоопарк г. Москва. Цена: 600 р.

12 июня – шоп-тур на стекольный рынок г. Гусь-Хрустальный. Цена: 350 р.

16 июня – шоп-тур на «Текстиль Макс» г. Иваново. Цена: 100 р.

17 и 24 июня – Храм Христа Спасителя к мощам Николая Чудотворца. Цена: 650 р.

21 июня – шоп-тур на «Текстиль Профи» г. Иваново. Цена: 150 р.

25 июня – г. Ярославль: теплоходная прогулка, обзорная экскурсия, обед. Цена: 1450 р.

21, 22, 23 июля – авиасалон в Жуковском «МАКС-2017». Цена: 1500 р. взрослый, 600 р. детский.

Многодневные ТУРЫ: Казань, Минск, Санкт-Петербург, Селигер, Карелия

Реклама

АО «Бавленский электромеханический завод»
п. Бавлены, ул. Заводская, д. 11 Б

ПОКУПАЙ НАШЕ!
НАСОС БАВЛЕНЕЦ, ШЛАНГИ,
ПНД ТРУБА ДЛЯ САДА И ОГОРОДА.



www.bavemz.ru, e-mail: sev@bavemz.ru T.: (49245) 3-12-70, 3-15-96

Реклама

г. Кольчугино, ул. Совхозная, 25а
WWW.TSK-33.RU
e-mail: tsk-33@mail.ru

БЕТОН • РАСТВОР
от производителя
ЩЕБЕНЬ • ПЕСОК • Ж/Б ИЗДЕЛИЯ • УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ
МОНОЛИТНЫЕ РАБОТЫ ВСЕХ ВИДОВ

8-910-179-91-64 8-910-771-15-16

Реклама

ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ
И ФАСАДА



г. Александров
Двориковское ш., 25

+ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР

ОРИОН МЕТАЛЛ
www.cher-metall.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Леонтьевой Анастасией Сергеевной, г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, д. 64 (вход со двора), т. 8 (49245) 22036, leo-nasty@mail.ru, номер квалификационного аттестата 33-14-403, в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:18:000210:699, расположенного по адресу: г. Кольчугино, ул. Шорса, блок 18, гараж 14, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Меркулова Л.Н., проживающей по адресу: г. Кольчугино, ул. Коллективная, д. 47, кв. 34, т. 84924522036. Собрание засчитываемых лиц по поводу согласования местоположения границы участка состоится по адресу: г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, д. 64 (вход со двора), ООО «Центр-Гео», «26» июня 2017 г. в 16 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, д. 64 (вход со двора), ООО «Центр-Гео». Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «24» мая 2017 г. по «22» июня 2017 г. по адресу: г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, д. 64 (вход со двора), ООО «Центр-Гео».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все смежные земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 33:18:000210.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

На пятом экономическом форуме

Окончание.
Начало см. на стр. 2

Всегда многолюдно было и ушло, в которых свою эксклюзивную продукцию (практически произведения искусства!) представляли Е.С. Туманова, П.С. Рогожин, О.В. Семенова, А.С. Шпенева – здесь рассматривали, расспрашивали, выбиравали, примеряли, советовались и, конечно же, покупали – для себя и в подарок. Причем, бренды Кольчугинского района увезли не только по территориям нашего региона, но и далеко-далеко за его пределы. Только один пример – расписанные Тумановской росписью тарелки поедут в Чили, а приобретены они были послом этого государства.

Чтобы соответствовать главной теме форума, АО «Электрокабель» Кольчугинский завод представило не только свои традиционные разработки – инновационные кабели, а также широко известный кольчугинский мельхиор – столевые приборы и посуду, но и социальную инфраструктуру, которой в ООО «Холдинг Кабельный Альянс» уделяется значительное внимание: медицинский центр «Биоритм» в части развития медицинского туризма, а также туристический сегмент – отель «Медный двор» в Суздале и гостевой дом «Альянс» в Кольчугино.

В субботу, 20 мая, V Владимирский экономический форум посетил Министр образования О.Ю. Васильева и статс-секретарь – заместитель Министра спорта РФ Н.В. Паршикова. Экскурсию по развернувшейся на площади перед зданием администрации масштабной выставке промышленного, инвестиционного и туристического потенциала Владимирской области для гостей провела лично Губернатор С.Ю. Орлова. Вместе с главой 33-го региона и гостями в обходе выставки приняли участие первый заместитель Губернатора А.В. Коньшев и вице-губернатор М.Ю. Колков.

В павильонах, представляющих районы Владимирской области, высоких гостей встречали тепло. На экспозиции Кольчугинского района их приветствовали Р.В. Мустафин, Н.В. Витель, председатель Федерации лыжных гонок Кольчугинского района А.В. Чернышов, юная лыжница Виктория Мусина и ученица 10 класса школы №4 Дарья Локанова.

С продукцией, выпускаемой на кольчугинских предприятиях, Светлана Юрьевна хорошо знакома, а потому Губернатор рассказала Ольге Юрьевне Васильевой и о подстаканниках, и о шелковых платках, расписанных кольчугинскими художниками (см. на снимке на I стр.), и о лыжероллерной трассе, проект которой получил широкую поддержку в рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды». Похвалив инициатора проекта Алексея Чернышова, который прилагает немало усилий для развития спорта, и в первую очередь детского, глава региона поинтересовалась, как проект реализуется в жизнь.

Отметив, что наши юные спортсмены уже второй день катаются на лыжероллерах по территории выставки, привлекая общее внимание, С.Ю. Орлова спросила у Вики Мусиной (см. на снимке), понравились ли ей экспозиции, и что понравилось особенно. «Мне понравилось всё», – ответила девочка.

Дарья Локанова (см. на сним-



На V Владимирском экономическом форуме Кольчугинский район был представлен не только экспозициями предприятий. В отдельном просторном павильоне расположился стенд V Ежегодного межрегионального Фестиваля внедорожных видов спорта «Июльская квадрофеста – 2017». Фестиваль представляли авторы проекта – директор Кольчугинского клуба квадроциклистов «VГрязь» Алексей Донец, учредитель молодежной общественной организации «Спортивный клуб «Спорт Экстрим» Алексей Павлов и член клуба квадроциклистов Алексей Катышев.

За время работы форума к стенду фестиваля проявили интерес более 1000 посетителей, основную массу которых составляли родители с детьми. Именно на организацию семейного досуга ориентировались авторы «Квадрофесты» при его создании.

Напомним, что в 2015 году в Казани в финале Национальной премии «Russian Event Awards» наша «Квадрофеста» была назва-

на лучшим в стране событием в области спорта. Сегодня это один из проектов, который в нашем городе поддерживается в рамках реализации федеральной программы «5 шагов благоустройства повседневности». Очередной V Ежегодный межрегиональный Фестиваль внедорожных видов спорта «Июльская квадрофеста – 2017» состоится 15 июля 2017 года на экстрем-арене «Запятая». Как всегда, спортивные соревнования будут сочетаться с фольклорной развлекательной программой для участников и зрителей.

Территория проведения традиционно будет поделена на секторы: сектор расположения трибун для зрителей, секторы проведения спортивных соревнований для взрослых и детей, детский развлекательный сектор.

Ещё два крупных спортивных события, которые поддерживаются в рамках программы «5 шагов благоустройства повседневности», – это ежегодный мотокросс, проводящийся СК «Спорт Экстрим» там же, на территории экстрем-арены «Запятая», и соревнования по аквабайку «Волнорез», проведенные в Кольчугино впервые в 2015 году на Пекшинском водохранилище.

В ходе проведения первых соревнований по аквабайку сформировался перспективный проект, который поддержала адми-

нистрация Кольчугинского района и к которому проявила интерес администрация Владимирской области. Проект предполагает развитие территории городского пляжа и места проведения соревнований в плане благоустройства и создания условий для занятия водными видами спорта. В нём предусмотрено функциональное объединение уже существующей экстрем-арены «Запятая» и территории, примыкающей к береговой линии водохранилища. Не будем раскрывать пока все планы авторов проекта благоустройства, но в случае его успешной реализации кольчугинцы получат полноценную территорию для отдыха и занятия спортом в летний и зимний периоды. Ориентировочно, реализация Проекта рассчитана на 2017 – 2022 годы.

А. ГЕРАСИМОВ

ЦЕНТР ЗАЙМОВ



Выдача за
15 минут



Займы от
0,5%



Бесплатно
24 часа

8-800-2500-199
www.центрзаймов.ru

ул. 50 лет Октября, д.8 (рядом с гостиницей «Дружба»)
9-55-43; 8 980 751-23-55

ООО МКК «ФинансГрупп» ИНН 7716699061; ОГРН 1117746770184; рег.№211017700723 в реестре МФО. Юридический адрес: 601900, Владимирская обл., г.Ковров, ул.Свердлова д.15А, пом.У. Правила предоставления потребительского займа (далее займа) размещены на сайте www.центрзаймов.ru. Срок займа от 5 до 21 дней. Комиссия за предоставление займа отсутствует. Полная стоимость потребительского займа (далее ПСК) в процентах годовых – 730%. * ПСК за пользование займом 10000 руб. в процентах годовых – 182,5%. пакет документов: паспорт, трудовая книжка, справка 2НДФЛ. **Срок займа 5 дней, сумма займа от 1000 до 10000 руб. Проценты за пользование займом начисляются со 2-го дня от даты предоставления займа до момента фактического возврата займа.

Реклама